



Stingl – malý velký Okima

senior bio

ŘÍJEN 2021

BIOCENTRAL

WWW.BIOCENTRAL.CZ

1/10  
pátek

### JEDINĚ TEREZA

ČR 2021, Jaroslav Fuit, česky, 102 min

Tomáš (Igor Orozovič) s Terezou (Veronika Khek Kubařová) prožívali lásku jako z učebnice. Poznali se na střední, po vysoké spolu zůstali v Praze, on získal skvělou práci a ona se snaží rozjet výrobu bot. Kdy se to zadrhlo? Když Tereza přistihla Tomáše v choulostivé situaci s populární televizní moderátorkou. Prekérní chvíli by sice Tomáš mohl celkem racionálně vysvětlit, kdyby k tomu ovšem dostal příležitost.

5/10  
úterý

### STINGL – MALÝ VELKÝ OKIMA

Steve Lichtag, ČR 2021, česky, 93 min

Miloslav Stingl. Slavný etnograf, indiánský náčelník, cestovatel a nejvydávanější český spisovatel všech dob, který svým dílem ovlivnil miliony lidí v touze poznávat svět za hranicemi jejich země. Rok po jeho smrti přichází režisér Steve Lichtag se strhujícím celovečerním dokumentárním filmem, který poodkryje spoustu tajemství, odhalí složité vztahy v osobním životě a rodině, která trpěla jeho vědeckými a objevitelskými cestami.

6/10  
středa

### PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA A KAREL

Patrik Hartl, ČR, 2021, česky, 118min

V příběhu Prvoka, Šampóna, Tečky a Karla si čtyři kamarádi ve středním věku přiznají, že nežijí tak, jak si představovali. A rozhodnou se vyřešit svou krizi provokativní hrou a plněným odvážných úkolů. Jak čtyřicátník zjistí, jestli je opravdovej chlap? Jak zabráni korozi svých ideálů, rozplynutí snů a scvrkávání varlat? Prvok, Šampón, Tečka a Karel se pokusí najít v sobě odvahu udělat pořádnou kravinu jako zamlada.

Začátky promítání:

ÚTERÝ V 10:00 HODIN  
PÁTEK VE 14:00 HODIN

Cena vstupenek při zakoupení  
na pokladně je 70 Kč.

Při nákupu online na našem  
webu je 60 Kč.

WWW.BIOCENTRAL.CZ

8/10  
pátek

### JEDNOTKA INTENZIVNÍHO ŽIVOTA

Adéla Komrzý, ČR 2021, česky, 73 min

Ač lékaři Ondřej a Kateřina pečují o své pacienty ze všech sil, jejich smrti zabránit nedokážou. Nevyhnutelnost konce přesto není tím nejtěžším, čemu jako vedoucí oddělení paliativní péče VFN v Praze čelí. Pilotní projekt, jímž se mají inspirovat další zdravotnická zařízení v zemi, vzniká v době nepřehledných možností prodloužení lidského života, kdy je smrt společenským tabu a se strachem z ní se musí každý popasovat sám.

12/10  
úterý

### BOTTICELLI – FLORENCIE A MEDICEJŠTÍ (BOTTICELLI E FIRENZE. LA NASCITA DELLA BELLEZZA)

Marco Pianigiani, IT 2020, anglicky a italsky, české titulky, 94 min

Florence Lorenza Medicejského byla hybnou silou umění a kultury, ale i temných sil. Mocenské boje, intriky i brutální násilí. Sandro Botticelli byl více než kterýkoliv jiný umělec schopen do svých děl promítnout světa i stíny éry, která nebude nikdy zapomenuta. Od počátku své kariéry tvořil pod křídly rodiny Medicejských a prosadil se jako tvůrce ideální krásy.

19/10  
úterý

### ATLAS PTÁKŮ

Olmo Omerzu, ČR, SLO, SK 2021, česky, 92 min

Zatímco ve Všechno bude se Olmo Omerzu spolehl na okouzující projev mladých neherců, dramaticky hutný Atlas ptáků opírá o výrazné charakterové herectví. Stárnoucí majitel technologické firmy (Miroslav Donutil) podřídil celý svůj život práci. O to silněji jej zasáhne náhlé zjištění, že platby dodavatelům už několik měsíců váznou. Jenže co dělat, když firemní účetní (Alena Mihulová) není k nalezení?

Senioři České republiky, z.s.,  
Městská organizace Hradec Králové  
Před každou projekcí promítáme  
krátký film ze života seniorů.

Kancelář najdete  
na adrese Mánesova 780.  
Více na [www.mosdhk.webnode.cz](http://www.mosdhk.webnode.cz)



Hradec Králové [hkfree.org](http://hkfree.org)

22/10  
pátek

### QUO VADIS, AIDA?

Jasmila Žbanić, BIH, RAK, RO a další 2020,  
bosensky, české titulky 101 min

Je rok 1995 a Aida pracuje jako překladatelka pro OSN ve Srebrenici. Její rodina je mezi tisíci místními, kteří hledají v „bezpečné zóně“ útočiště před srbskou armádou. Schyluje k největší evropské tragédii od konce druhé světové války. Při vyjednávání si Aida postupně uvědomuje vážnost situace. Jde o osud města i o život jejich milovaných.

26/10  
úterý

### ZBOŽŇOVANÝ

Petr Kolečko, ČR 2021, česky, ???

Uznávaný a všemi oblíbený pediatr Zdeněk (Jiří Bartoška) jde do důchodu. Celý život byl vyhlášeným lékařem nemocnice a nyní se těší na zasloužený odpočinek. Ještě víc se však těší jeho rodina – manželka Olga (Zuzana Kronerová), která se už nemůže dočkat až o něj bude pečovat, stejně tak jako jeho dcera Zuzana a vnučka Aneta (Martina Czyžová), která si dědu vždy idealizovala. Ani děda ale není dokonalý.



Zbožňovaný